Многие косметологи утверждают, что сохранить молодость и красоту возможно только в том случае, если начать ухаживать за кожей как можно раньше и… использовать качественные косметические средства. Высокотехнологичная серия «Марин Коллаген»на основе гидролизованного морского коллагена создана специально для женщин от 35 лет.

Именно с 35-летнего возраста кожа представительниц прекрасной половины человечества становится особо чувствительной к внешним воздействиям и нуждается в правильном ежедневном уходе. Гормональные перестройки в организме влекут за собой замедление микроциркуляции крови, результат чего – излишняя бледность, сероватый оттенок кожи.

 
После 35 лет снижается тонус мышц, прежде всего лицевых, образуются выраженные носогубные складки. Сокращается синтез коллагена, кожа теряет свою былую эластичность и требует восполнения этого белка.

 
Средства «Марин Коллаген» способны значительно замедлить вышеперечисленные процессы, сполна насыщая клетки всеми необходимыми элементами, включая важнейший коллаген.

 
Обладая эффектом поверхностного лифтинга, средства этой серии укрепляют кожу, подтягивая и способствуя ее омоложению.

 
Ежедневная программа омоложения «Марин Коллаген»
Методичный, ежедневный уход с использованием люксовых «морских» средств TianDe продлит молодость и свежесть кожи. Для максимального эффекта рекомендуем придерживаться «косметического режима» дня.

 
Утренний уход
I этап. Очищение и тонизирование
Утро следует начинать с очищения лица от жира и других выделений кожи, образовавшихся во время сна. Используйте для умывания воду комнатной температуры (холодная вода приводит к сужению сосудов и потере эластичности, горячая – к их расширению и истончению жировой прослойки, оберегающей лицо от обезвоживания).

 
Важнейшая процедура утреннего очищения – тонизирование кожи. С помощью ватного диска нанесите на лицо и шею Восстанавливающий тоник «Марин Коллаген» (код: 13504). Он освежит кожу, восстановит необходимый баланс влаги благодаря входящим в его состав морскому коллагену и другим ценным ингредиентам, подготовит кожу к нанесению последующих средств ухода.

 
II этап. Увлажнение и защита
После очищения кожи вам необходимо позаботиться о ее питании и защите в течение всего дня. Для этого аккуратными круговыми движениями нанесите небольшое количество Омолаживающего дневного крема «Марин Коллаген» (код: 13501) на кожу лица и шеи, исключая область вокруг глаз. Благодаря высокоэффективному комплексу активных компонентов средство обеспечивает пролонгированное увлажнение. Регулярное применение дневного крема «Марин Коллаген» уменьшает глубину морщин, улучшает цвет и микрорельеф кожи, придает ей свежий вид, повышает упругость и эластичность.

 
III этап. Сияние взгляда
Позаботьтесь, чтобы ваш взгляд с утра был свежим и отдохнувшим. Примите за правило использовать Разглаживающий гель-крем для контура глаз «Марин Коллаген» (код: 13503). Средство создано специально для особого ухода за очень нежной и тонкой кожей вокруг глаз. Насыщенный природный состав гель-крема, обладающий омолаживающими свойствами, отлично увлажняет и тонизирует кожу век. Ежедневное использование средства позволит вам уменьшить «гусиные лапки» и темные круги под глазами, вернет вашему взгляду сияние и молодость.

 
Наносите гель-крем на кожу вокруг глаз безымянным пальцем (так ее растяжение будет минимальным) нежными похлопывающими движениями в соответствии с массажными линиями (от внешних уголков глаз к внутренним).

 
Вечерний уход
Состоит из тех же этапов, что и утренний, только вместо увлажнения коже требуется интенсивное питание.

 
IV этап. Очищение и свежесть
После насыщенного дня вашей коже, как и вам самим, просто необходим отдых. Снимите макияж, используя любой гель или молочко для умывания TianDe.

 
Остатки декоративной косметики и очищающего средства деликатно удалит Восстанавливающий тоник. Он вернет вашей коже свежесть, энергию, снимет следы дневной усталости.

 
V этап. Глубокое питание и восстановление
Ученые утверждают, что ночью, точнее с 24.00 до 2.00, кожа согласно ее «природному режиму» начинает процесс обновления. Питательный восстанавливающий ночной крем «Марин Коллаген» (код: 13502) при систематическом применении значительно ускорит ее регенерацию. Средство на основе гидролизованного морского коллагена и других активных компонентов обеспечивает насыщенное питание, стимулирует восстановление и защиту кожи.

 
Примерно за час до сна аккуратными круговыми движениями наносите небольшое количество ночного крема на кожу лица и шеи, исключая область вокруг глаз.

 
Результаты регулярного использования ночного крема не заставят себя ждать. Сокращение глубины морщин, повышение эластичности кожи, подтягивание контура лица… Это средство работает, пока вы спите.

 
VI этап. Насыщение витаминами
Завершит программу омоложения «Марин Коллаген» использование разглаживающего гель-крема для контура глаз. Средство насытит кожу витаминами, минеральными веществами и микроэлементами. Выполняйте рекомендации III этапа ухода и наслаждайтесь красотой и молодостью своего взгляда.
